
PHIẾU LUYỆN TẬP TOÁN 

RÚT GỌN PHÂN SỐ 

Bài 1: Rút gọn các phân số sau: 

28

14
=...................................................... 

8

12
=.......................................................... 

36

24
=...................................................... 

56

72
=.......................................................... 

54

45
=...................................................... 

18

42
=.......................................................... 

Bài 2: Khoanh vào phân số tối giản trong các phân số sau: 

3

1
  ;   

7

4
  ;   

32

8
 ;   

73

72
 

Bài 3: Phân số nào không bằng  
35

21
 

A.
15

9
                          B.  

20

12
                              C. 

5

3
                            D.

8

3
 

 

 

 


